

To: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl];
 5.1.2e @minvws.nl]; [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]
 Cc: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minjenv.nl]
 From: [redacted] 5.1.2e . - BD/DGC-19
 Sent: Thur 9/10/2020 12:19:43 PM
 Subject: FW: nieuwe versie brief
 Received: Thur 9/10/2020 12:19:46 PM

Hoi collega's,

Net met [redacted] 5.1.2e van gemeente Amsterdam gesproken. Onderstaande tekst komt voort uit een signalering bij de gemeente en een eigen idee daarbij, niet uit een specifieke opdracht of Veiligheidsberaad o.i.d. Great minds think alike..

[redacted] 5.1.2e heeft wel ideeën over mogelijke activiteiten en neemt contact op met mijn collega [redacted] 5.1.2e ik heb jouw nummer ook naar [redacted] 5.1.2e doorgestuurd, om aan te haken bij de ideeën over activiteiten.

Dit onderwerp wordt a.s. maandag (Veiligheidsberaad) en dinsdag (als ter sprake komt in persconferentie Prinsjesdag) verder besproken. **Past het in het tijdpad om voor nu PM neer te zetten en dat [redacted] 5.1.2e morgen in doorbraakoverleg evt. toelicht dat we nog moeten wachten t/m dinsdag voor precieze tekst?** Dan kan het misschien wat concreter dan onderstaande.

Ik hoor het graag.

Groet,

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

Programmadirectie Samenleving & COVID-19

[redacted] 5.1.2e
 5.1.2e @minjenv.nl

Van: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e

Verzonden: donderdag 10 september 2020 12:41

Aan: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]; [redacted] 5.1.2e @minvws.nl' <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]; [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minjenv.nl>

Onderwerp: RE: nieuwe versie brief

Hoi [redacted] 5.1.2e

Zoals net besproken met [redacted] 5.1.2e in de bijlage wat kleinere suggesties voor de Kamerbrief vanuit DG COVID-19. Ik sla inhoudelijk vooral aan op een nieuwe tekst bovenaan p.8:

[redacted] 5.1.2i

Gemeente Amsterdam heeft dit dus ingediend? Ik ga zo even proberen hen te bereiken, maar goed om dus te weten dat onze interdepartementale programmadirectie de opdracht heeft gekregen om 'iets leuks' te organiseren voor jongeren in 'de herfst' en dat dat ook besproken is met de Veiligheidsregio's. Om o.a. de problemen met jongeren te voorkomen die hierboven worden beschreven.

Mijn collega [redacted] 5.1.2e (cc) is bij deze (nog niet verder toegelichte) opdracht betrokken en schrijft ook een deel van de speech voor de persconferentie van Rutte tijdens Prinsjesdag a.s. dinsdag, begriip ik net. Die teksten moeten in ieder geval met elkaar overeenkomen... Hier volgen dus nog tekstsuggesties voor.

Groet,

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

5.1.2e
5.1.2e @minjenv.nl

